

酒后开摩托出车祸

后座“哥们”翻进沟 司机自顾回家睡大觉

两个喜欢在一起互诉惆怅的“哥们”，喝得醉醺醺的还相约去城里玩。不料，在路上摩托车遭遇车祸，司机受了轻伤醒来后，发现好友竟然在水沟里“睡着”了，于是，他自己跨上摩托车就回了家。好友次日被人发现时，已经身亡。

酒后开摩托 翻车弄“丢”好友

高为和张刚是同村人，两个人都和老婆关系不好，郁闷之余，经常一起互诉惆怅。10月初的一天，两个人又在一起喝酒，讲起生活的不愉快，没有酒量的两人喝下了不少白酒。晚上9点多，醉醺醺的两人并不想回家，于是决定去城里逛逛。为了方便，张刚坐在了高为的摩托车上。

当晚10点左右，天下起

了雨，高为加大了油门。突然，车子撞到了路边的绿岛上，往前滑行了30米后，才停了下来。等到晕乎乎的高为醒来时，他发现自己受了伤，往后看了看，张刚已没了踪影。

高为起来后，顺着路边找了一下，终于在绿岛上发现了张刚。“我当时碰了碰他，还拉了他的胳膊，他翻了个身，滚到了沟里面，我想他肯定睡着了，想着让他在这睡会儿，等我再来找他。”高为说，随后他自己跟踉跄跄地骑着摩托车走了。

回家受责骂 来不及倾诉就气睡着

高为的摩托车钥匙和家里钥匙，都留在了现场，还有一只鞋，高为也没来得及穿就走了。蹊跷的是，没有摩托车钥匙，高为居然也将车子

开回了家。回到家，老婆见到高为满脸是血，也没有多问。而高为只说了一句，他出了事，让老婆带好孩子。“我老婆没有关心我受伤，反倒说，让我撞死算了，这句话令我很生气，我就气得睡着了。”高为说。

这一觉，高为睡到了次日早上9点多。

弄“丢”的好友 被发现时已身亡

这天一大早，几个进城的农民工发现了已经没有了气息的张刚。张刚右眼球脱落，头颅凹陷。报警后，警方立即赶到现场，根据现场的痕迹，警方判定是一起摩托车撞击事故。在现场，他们找到了高为遗落的两把钥匙，还有他的一只鞋子。

很快，案情有了重大的

突破，高为的一把钥匙上，挂着他的个人刻章。根据这个线索，警方找到了高为。

警察找到高为时，还在床上睡觉的他，连脸上的血迹也没有擦干净。听说张刚已经死亡，高为一脸茫然，连声辩解自己什么都不知道，当时自己酒喝多了，都没有什么印象。

几次提审下来，高为一会称张刚是他的好朋友，当时自己是想先让张刚在那儿先睡会，自己回家拿钱，再找人救他；一会又说自己回到家后就昏了过去，自己为什么都不知道了。经审查，高为无证驾驶，摩托车也属于无牌照车辆。

近日，此案正在溧水检察院审查办理中。

(文中人物化名)
通讯员 相婷 利剑
见习记者 李梦雅



昨天下午，在南京山西路广场上，“可口可乐”江苏奥运火炬手选拔活动现场，一名极限运动爱好者正在表演飞车特技，引得在场观众连连叫好。 快报记者 唐伟超 摄

一场温馨的“个唱”等你来听

上午10点，齐丽将在山西路送上《感恩的心》

经过“钟晓敏爱心工作室”的精心准备，今天上午10点，脑瘫女子齐丽个人演唱会将正式拉开序幕。相信，这是南京最温馨的一场个人演唱会，因为它凝聚着博爱之都南京市民的爱心。

“演唱会”地点

改在五星电器山西路卖场

安徽女子齐丽从小脑瘫，她的残疾丈夫施正东从老家一路推着流浪卖唱，10月初来到南京。丈夫只有一个愿望，就是能攒够3万元钱，把她的病治好。10月26日，快报B24版以《老婆，我一定给你攒齐医疗费》为题，详细报道了他们的故事，引起读者的强烈反响。其中，有不少热心读者建议记者，为齐丽举办一场“个唱”。

这两天，“钟晓敏爱心工作室”记者借坏了。联系场地、搭建舞台、借调音响……我们想把这场演唱会办得完美一些。不过，我们想得还是没有读者周到。热心读者王小姐来电，建议我们把演唱会地点换掉，因为五星电器新街口卖场地处交通要道口旁，一旦大家聚集，可能会引起交通阻塞。

经过大家一致讨论，我们决定将演唱会地点定在五星电器山西路卖场（山西路三角图书批发市场，原军人俱乐部内）。我们衷心希望广大读者捧场，一起给齐丽加油。

认真对待个唱

齐丽加紧练歌 为了把最好的一面展示给

南京的广大热心读者，昨天，齐丽正加紧练歌，她和丈夫商量，除了要唱《真的好想你》、《最浪漫的事》、《缘分》等一些大家耳熟能详的歌曲外，还要特别把一首《感恩的心》献给在场的观众。“从来没人对我们这么好，我们没有什么回报大家的，这首歌代表了我俩对南京市民的感激之情。”

齐丽演唱会的特邀嘉宾——陈明表示，他会卖力表现，给好朋友打气。演唱会上，他除了用吉他给齐丽伴奏，还会把自己最拿手的齐秦和beyond的歌曲献给大家。

除了好朋友陈明会现场“助唱”，今天我们一定还会有其他嘉宾登场。在南京一家外企供职的李小姐说，读了齐丽夫妇的故事，她很感动，很想见见他们，并想把孙悦的《祝你平安》送给他们，给他们一点鼓励和祝福。另外，一位名叫齐国的歌手，也会现身齐丽个人演唱会。

多名读者来电

要给齐丽助阵 秋天一晃而过，冬天就要来了。一想到齐丽这对残疾夫妇要在雨雪天里，推着轮椅卖唱，记者的心就有一点寒。我们真的很希望，有更多的人去齐丽的演唱会捧场。

活动时间：今天上午10点
活动地点：五星电器山西路卖场门口（长三角图书批发市场，原军人俱乐部内）

见习记者 童婷婷
快报记者 刘晓满 钟晓敏

海南女孩流落南京 民警帮她找到亲人

快报讯（记者 孙玉春）前晚10点多，一个女孩久久徘徊在江宁岔路口派出所外，民警上前询问得知，原来女孩是海南人，受骗后辗转到达南京。

前晚，一个女孩的身影引起了岔路口派出所值班民警的注意，小女孩有时坐在门口，有时就在附近转来转去，就是不进入派出所。“一定有什么事想找警察。”值班民警于是将女孩叫进了所里，一番言语劝慰，神色十分疲惫的女孩才讲出了她的经历。

原来，这名年轻女孩是海南人，今年19岁。一个月前，周某因为烦心事，在网上向一个江苏宿迁的网友吐露心声，网友便劝她到宿迁去。周某毫无戒备之心赶到宿迁，不料第二天，网友没有给她介绍工作，而是把她带到一个类似传销的组织中去，她的人身自由被限制，身上的钱也被拿走。幸运的是，几天前的晚上，另外一个女孩在网上悄悄给了她100元钱，帮助她找机会逃了出来，她连夜搭车到了南京，最终弹尽粮绝，只好向警方求助。

得知情况后，民警随即与其家人取得了联系，并安排她在附近住下，目前其家人很快就要过来接她。

(王先生报料奖60元)

他们同样需要帮助，却遭到乘客不同对待 少女逃学出走获救助 昔日小偷乘车被拒绝

这半个多月来，汉中门汽车客运站值班站长周燕遇到了这样两件难忘的事：一个是逃学离家出走的女孩，一个是刑满释放无钱回家的老人，这两人在乘车的过程中，却分别遭遇了热情帮助和冷眼拒载两种截然不同的对待。

乘客关爱离家出走女孩

“你到南京来做什么？怎么一个人？”前晚近7点，一辆从睢宁开往南京的客车即将驶进汉中门车站时，车上一位老大妈发现身旁坐着背书包的小女孩一直闷闷不乐，便好心询问起来。

小女孩称，自己今年才13岁，父母长期在上海打工，把她丢在了外婆家。“弟弟妹妹被爸妈带走了，却不要我了，让我自己在老家上学。”

“我在外婆家生活不开心，也不想上学了。”小女孩告诉老大妈，前天上午，在家和外婆呕气后，她带上省下来的生活费及几件衣服到南京打工，想让父母瞧瞧“我没有他们也能活得很好”。

“孩子，你还太小，这样

做太危险了。”听到小女孩这么一说，当车进站后，老大妈劝导小女孩边把其带到车站工作人员身边，并向工作人员介绍了情况，希望小女孩能及时回家，不要让人担心。

正在当班的值班站长周燕得知情况后，将哭泣的小女孩带到了值班室，买来面包、饮料让小女孩食用，安慰小女孩要理解父母，“你弟弟妹妹还小，父母带在身边是为方便照顾。”随后，周站长和小女孩的父母取得联系。小女孩的父母当即委托了小女孩舅舅在南京的朋友，赶来车站将小女孩接回家。

昔日小偷上车不受欢迎

“我身上没钱，你能带我回家吗？”10月10日下午4点多，一位50多岁的老汉来到汉中门车站，他声称自己身无分文，希望该站发往沱沱班车的车主能将他带回沱沱。

这位老汉自称蔡生（化名），是沱沱人。蔡生说，5年前，他因犯盗窃罪被判入狱，在常州一监狱服刑，当天才被刑满释放。由于没有家人前去接他，自己又身无分文，被一同出狱的狱友家人顺路带到了南京。说着，

他拿出一张刑满释放证向车主证明自己的身份，恳请车主能帮助他一下。

“啊？他原是小偷？我们才不和他同车呢。”“不能带他，要是再偷了我们的东西怎么办？”车上众多的乘客纷纷议论起来，并拒绝搭载蔡生。

无奈之下，蔡生只好沮丧地到车站候车大厅找到值班安全检查员求助。在车站相关领导的帮助下，蔡生终于如愿获得了回沱沱的车票。

“一个人过去犯错误，不代表他现在和将来还会犯错误，我们要给他一次改过自新的机会。请大家不要对他冷眼相待。”车站的周站长亲自将蔡生送上车，并希望乘客能理解一下。

听了周站长的一席话，刚才激烈反对蔡生同车的乘客接纳了蔡生。

(朱先生报料奖80元)
快报记者 陈泓江

南京市下关激光医院

诊疗科目：**外科**

接诊时间：8:00-17:00(节假日不休)

痔疮、腋臭、包茎、包皮、增生物

接诊电话：**025-58833116**

地址：南京市下关区大桥南路27号（大桥饭店往家乐福方向100米）可乘16、21、54、131、132、136、150、151路到大桥饭店下或56、66、67、16、31、100、盐浦、盐工、盐葛、鼓扬、鼓珍、新高线到大桥南路（盐仓桥）下。 苏医广证(2007)B08-03275号

南京市城西医院 江苏专家特诊中心

专业治疗 **腋臭 包皮 整形**

该院是经国家卫生部门特批，江苏省唯一指定的一所大型专家特诊中心。近期本院二楼**男性整形、包皮、腋臭**专科特邀国内著名的**男科克氏整形**专家杜教授来院亲诊，期间（即自11月30日）**专科所有检查费一律全免！男性整形手术费仅收：680元，包皮手术费：60元，腋臭手术费：80元/侧。**

●**男性整形**：本中心率先引进欧美最流行的ZTYC技术，并结合数码离子光导系统治疗仪双向结合，自动矫正治疗，运用自身条件，不填充任何假体，而达到最终整形目的。签约治疗，保证疗效。

●**包皮过长**：本院采用**光导包皮治疗仪**，专治包皮过长、包茎、包皮灸、龟头炎、畸形粘连。术后光滑无疤痕，而达到最终治疗目的。

●**腋臭**：本院率先引进韩国医学新成果**XMOD定向、微创**导入人体新技术，患者在短时间内可**可视异味汗腺细胞根源**的清除，**阻断再次生长**，而达到最终治疗目的。一身无异味，发终身信誉卡。请挂专家特诊号，随治随走，节假日不休。

★**本院郑重声明它地无分院，谨防上当受骗！**
24小时专家热线：025-85112088 86229458

地址：南京市江东北路378-1号，公交18、39、143路到金陵百货大市场下即到乘32、45、57、73、91、游4、150路到龙江花园下，往江东北路50米即到。

南京同仁医院
NANJING TONGREN HOSPITAL

就诊免费班车

2007年10月24日正式开通(每周一至周五)

线路一 (发车时间: 7:40 / 9:30 / 13:30 由中华门内→医院)
具体线路(停靠站): 中华门内(水上派出所)→中华门地铁站(2路车站)→雨花台南广场→共青桥路→将军路→青年城→吉印大道→医院

线路二 (发车时间: 7:30 / 9:30 / 13:30 由鼓楼公园→医院)
具体线路(停靠站): 鼓楼公园门口→北京东路15路总站→总院府→中山东路(军区总院)→御道街(南航西门)→光华门(布鞋城)→大明路→医院

线路三 (发车时间: 8:40 / 9:40 / 13:30 由金宝市场→医院)
具体线路(停靠站): 金宝市场→造币厂宁北苑→101底站→天元吉第→新亭路(农贸市场、天元府小区)→竹山路→天元路→殷巷→医院

招手即停，返程时间请看院内公告 电话 (025)9695511

“超导介入”治前列腺炎

选用高效杀菌排毒药物加特效融通药物，运用高精度B超导航，准确定位，将上述药物直接介入前列腺体，医生在可视下操作，10-12分钟完成治疗全过程；术后20小时能使前列腺小腺管炎性增生物融化，小腺管得以疏通，Ⅲ度肿大的前列腺可缩小一倍，可当天解决小便通畅问题。

超导介入疗法特点：安全性高，用药量少，起效迅速，治疗周期短，不易复发。尤其适合反复发作、迁延难愈，因泌尿生殖感染而引起的慢性前列腺炎患者。

何兰

南京京华医院

■ 诊疗科目：外科

■ 接诊时间：8:00-18:00

■ 前列腺疾病咨询：**025-86645989**

(苏医广[2007]第04-03-104号)
地址：南京市新街口淮海路146号